



2 0 2 5 年 8 月 1 日 西日本旅客鉄道株式会社 三井不動産商業マネジメント株式会社

# お買い物で!JR ご利用で!WESTER ポイント等がもらえる 「夏休みは JR で三井アウトレットパーク 倉敷へ ICOCA!」 キャンペーンを8月15日から開催します

西日本旅客鉄道株式会社は、2025年8月15日(金)~8月17日(日)の期間、三井不動産商業マネジメント株式会社(東京都中央区)が運営する三井アウトレットパーク 倉敷と連携し、「夏休みはJRで三井アウトレットパーク 倉敷へICOCA!」キャンペーンを実施いたします。

当日、三井アウトレットパーク 倉敷にて 5,000 円(税込・合算可)以上お買上げいただいた WESTER 会員様に WESTER ポイント(基本) 500 ポイントをプレゼントいたします。また、当日鉄道 (JR 倉敷駅) をご利用し、ご来館いただいた方には抽選で全国の三井アウトレットパークにてご利用可能なお買物・お食事券や WESTER ポイント(基本) をプレゼントいたします。

ぜひこの機会に三井アウトレットパーク 倉敷へ ICOCA でお越しください。





#### 1 概要

(1) 実施時期

2025 年8月15日(金) ~ 2025 年8月17日(日)

(2) キャンペーン内容

#### 特典① お買い物で WESTER ポイントが当日もらえる!

以下の条件をクリアした方に WESTER ポイント(基本)500 ポイントをプレゼント いたします。

# 【参加方法】

| 条件 | 內 容  | 備考    |
|----|--|-------|
| 1  | ・三井アウトレットパーク 倉敷にて当日合計 5,000 円 (税込・合算可) 以上お | 決済手段は |
|    | 買い上げいただいたレシートをキャンペーン会場までお持ちください。           | 問いません |
| 2  | WESTER アプリの P 表示をタップし、バーコードの提示をお願いいたします。   |       |
|    | まだ登録されていない方は、WESTER アプリのダウンロード及び会員登録をお     |       |
|    | 願いいたします。                                   |       |

<sup>※「</sup>お買い物条件」ポイント付与は各日先着100名様までとさせていただきます。

# 特典② JR ご利用でお買い物・お食事券などが抽選で当日もらえる!

以下の条件をクリアした方の中から、抽選で**最高 2,000 円分の全国の三井アウトレットパークにてご利用可能なお買物・お食事券**などを当日プレゼントいたします。

## 【抽選参加方法】

| 条件 | 內 容   | 備考   |
|----|---|------|
| 1  | ・WESTER アプリにお持ちの ICOCA 番号を登録ください。                 | 別紙 1 |
| 2  | ・エントリー日に、項目 2.で登録した ICOCA を使って JR 倉敷駅を利用し来場いただいた方 |      |

※抽選へのご参加は当日 ICOCA で倉敷駅をご利用(降車)いただいた場合に限ります。

※エントリーは期間中1日1エントリーまで可能です。

#### 【抽選によるプレゼント内容】

1等:三井アウトレットパークお買物・お食事券 2,000円分 14本

2 等: 三井アウトレットパークお買物・お食事券 1,000 円分 31 本

3 等: WESTER ポイント(基本) 500 ポイント 80 本

4 等: WESTER ポイント(基本) 100 ポイント

※1~3 等はキャンペーン開催期間中1日あたりの当選本数となります。

※抽選ではいずれかのプレゼントが必ず当たります(ハズレなし)。

#### 特典③ アンケートに答えて WESTER ポイントが後日もらえる!

以下の条件をクリアした方の中から、抽選で 100 名様に **WESTER ポイント**(**基本**) **100 ポイント**をプレゼントいたします。

<sup>※</sup>エントリーは期間中1日1エントリーまで可能です。

## 【抽選参加方法】

| 条件 | 內 容                              | 備考   |
|----|----------------------------------|------|
| 1  | ・後日配信されるメールマガジン経由でアンケートにご回答ください。 | 別紙 1 |

※アンケートの回答期限は2025年8月24日、回答受付期間中1回のみ回答可能です。

※メールマガジンの受信ができない場合、アンケートに回答いただけません。

## 【抽選によるプレゼント内容】

WESTER ポイント(基本) 100 ポイント 100 名様

## 2. その他

・本キャンペーンの詳細は下記のホームページをご覧ください。

<URL:キャンペーンページはこちら>

・期間中はお出かけにぴったりなイベントを多数開催いたします。詳しくは三井アウトレットパーク 倉敷のホームページをご覧ください。

<URL:三井アウトレットパーク 倉敷 >

- ・また、当日キャンペーンブースでは、JR 西日本の新たな決済サービス「Wesmo!」\*1、JR 西日本グループのショッピングセンターでお得に WESTER ポイントが貯められる「WESPO アプリ」のご案内も同時に行うほか、8月16日(土)と17日(日)の2日間は、「鉄道啓発イベント」として、踏切非常ボタンの模擬体験や、塗り絵体験コーナーに加え、お楽しみグッズ等が当たるガラポン抽選会\*2を実施します。
  - ※1 「Wesmo!」は三井アウトレットパーク 倉敷ではお支払いにご利用いただけません。
  - ※2 開催時間や参加条件は以下の通りです。

イベント開催時間:10:00~15:00 (数量限定/無くなり次第終了)

参加条件:①「Wesmo!」をダウンロードいただいた方

- ②WESPO 会員、かつ岡山一番街さんすてメンバーズカードを登録いただいた方
- ③JR 西日本岡山支社公式 Instagram 「ふるさとプロジェクト」をフォローいただいた方

実施内容:上記、いずれかの条件を達成された方につき、お一人様1回抽選 ※複数、条件を達成いただいてもお一人様1回限りとなります。

> ※イベント内容・時間・場所等、予告なく変更または中止になる場合が ございます。

今回ご案内の取り組みは、SDGs の 17 のゴールのうち、特に 3 番、9 番、11 番、17 番に貢献するものと考えています。











# 〈別紙1〉キャンペーンの注意事項

## 【参加方法】

●キャンペーンの参加には、WESTER 会員登録および WESTER アプリへの ICOCA 番号のご登録が必要です。

ICOCA 番号の登録は、WESTER アプリのホーム画面上部の「会員メニュー」「マイページ」「登録されている ICOCA 番号を見る」から行うことができます。

●一度登録した ICOCA 番号は変更できません。また、再発行などで ICOCA 番号が変わった場合、変更後の ICOCA 番号はポイント特典付与の対象外となります。カードタイプの ICOCA を Apple Pay の ICOCA に移行(取り込み)した場合、ICOCA 番号が変わるのでご注意ください。

※獲得したポイントや履歴は、WESTER アプリの P表示をタップしご確認いただけます。

●特典③の条件をクリアするためには、メールマガジンのご登録が必要です。

メールマガジン配信サービスについてはこちら:

https://wester.jr-odekake.net/service/mail/

【付与ポイント内容及び付与時期】

- ●「お買い物条件」をクリアされた方への 500 ポイントは、WESTER ポイント(基本)を付与いたします。ポイントは当日付与いたします。
- ●「鉄道条件」をクリアされた方のうち、抽選で当選された方への WESTER ポイントは、 WESTER ポイント(基本)を付与いたします。ポイントは当日付与いたします。

#### 【注意事項】

- ●WESTER ポイントサービスの内容および適用条件などについては、 WESTER サービス規約の 定めるところによります。
- ●お客様の個人情報は「WESTER 会員プライバシーポリシー」および「個人情報の取り扱いに関する当社の基本方針」の記載に準じて取り扱います。WESTER 会員・サービスについては、下記からご確認ください。
- ●対象となる交通系 IC カードは、「ICOCA」「SMART ICOCA」「モバイル ICOCA」「Apple Pay の ICOCA」です。(他の交通系 IC カードは対象外です。)
- ●やむを得ない事情により、本キャンペーンの運営を事前の予告なく中断・中止・終了または本キャンペーンの WEB ページおよび規約に掲載されている内容を変更する場合がございます。予めご了承ください。またこれらの中断・中止・変更・終了等によるいかなる損害に対しても、当社は、一切の責任を負いかねます。
- ●本キャンペーンの利用および閲覧は、お客様ご自身の自己責任において行われるものであり、本キャンペーンのご利用に起因するソフトウェア・ハードウェア上の事故・通信・設定等その他のいかなるトラブル・損害・事故についても、一切責任を負いかねます。
- ●WEB サイトやアプリへの接続料および通信料は、お客様のご負担になります。
- ●メンテナンス等でキャンペーンにご参加いただけない場合がございます。予めご了承ください。

- ●キャンペーンに関して、ご質問や、ポイント付与についてのお問い合わせ等は、お受けできない 場合がございます。
- ●OS の種類やバージョンによっては、キャンペーンサイトが正しく表示できない場合がございます。予めご了承ください。

WESTER ポイント規約についてはこちら:

https://wester.jr-odekake.net/terms/point-kiyaku/

WESTER 会員プライバシーポリシー:

https://wester.jr-odekake.net/terms/privacypolicy/

個人情報の取り扱いに関する当社の基本方針:

https://www.westjr.co.jp/guide/privacy.html

WESTER 会員・サービスについて:

https://wester.jr-odekake.net/service/about/

※モバイル ICOCA は、西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

※Google、Android、Google Play および Google Play ロゴは、Google LLC の商標です。

※ICOCA は、西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

※Apple、Apple のロゴ、iPhone、Apple Watch、Apple Pay、Apple Wallet は、

Apple Inc.の登録商標です。

※iPhone 商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。